TemMa ypoka: «Cn/ibl BOKpYr

! Hac>»

[loBTOpsieM n 0606LaemM 3HaHNS O
B3aUMOAEUCTBUM TEN N PA3/INYHbIX BUAAX CUI




i Llenn ypoka:

= CncrtemMaTtusnpoBaTb 3HAHWUS NO AAHHOW
TeMe;

= CoBepllUeHCTBOBATb YMEHUA peLlaTh
3a4a4u;




[.PaboTaeM Cc TeKCToM
. 1.

BcraBbTe B TEKCT nponyLueHHbIE CNOBA.

Cuia — 5T0 IpUYNHA U3MEHEHUS CKOPOCTH IBIKEHNd Tesa. Pasnuvait
HECKOJBKO BUIOB CWJI PA3IMuHOi mpupoxsl. Cuma, ¢ KOTOpOH 3eMad MPUTATH-

BaeT K cebe Bce Tesa, HaskiBaeTca  CIJIA TLKECTH . Cuna ympyrocTa
BOSHUKAET IpH ne(opMalii  reya, Bec Tena ciefyeT OTIWYATH OT CHIL

TKecTy . Cumma  TEIKECTH  BOSHEKAET BCIEJCTBUE B3AMMOJENCTBHA
Tena C SeMiéin . @ BeC — B peayJbTaTe B3AMMOJEHCTBUA Tela C

OMOPOM  mm TOABECOM . Ilpm IBUeHHH OFHOTO TeJa IO TOBEPXHOCTH
xpyroro Bosnukaer cuna __ TPCHIUA

2.

O6bacHUTE CMbICN M3BECTHOW HapopaHou norosopku «He nogmarkeuwb, He no-
epewb». NpuseanTe npumepsbi NOroBOPOK M MOCNOBUL, C NOAOGHBIM CMbLICIIOM.



II. CMOTpUM U AyMaem

1{ PaccmoTpute puUCYHKM, rae usobpa-
)KeHbl ABEe CUTYyduuM, NMpU KOTOPBbIX,
Ang TOro utro6bl packauarb Kauenw,
BUCALLME HO BepeBKaX, HO HUX pAeun-
CTBYIOT € CUNOW, OAUHAKOBOW MO MO-
Aynio u HanpasneHuio. Byager nu otnu-
YAaTbCA XAPAKTEp ABMKEHUs Kauyenen?
O6bscHUTE CBOM OTBET.

2.

Paccmotpute pucynku. Ha HMX M306paxkeHbl HEKOTOpPbIe M3 CUI, AEHCTBYIOLMUX
Ha Teno unu onopy. MognuwuTe HA3BAHMUS 3TUX CUJ K COOTBETCTBYIOLLEMY

PUCYHKY.

a)

F,

6)

ey

-CHJIa peaKHHun

BECTENA | onopw CHIATOKECTH



3. l Paccmotrpure pucyHku. Onpepenure,
Yyemy POUBHbI:

a) PaBHOJEMCTBYIOMIAA CHUJA, IIPUIOXKEH-
Hasd K IIaKeTy Cc sg0J0KaMu;

0) cuia, KeHCTBYIOIAss CO CTOPOHBI PYKU
Ha IaKeT C A0JOKaMMu.

Orser: a) OH :
6) 3H .

Paccmorpure pucyHok. Kakoe m3z Hanpasne-
HUA COOTBETCTBYET HOMPUBJIEHUIO BeKTOopa
CUIIbl TPEHUS, ecnu 6pycoK HenoaBUXKEH?

OrBerT: 5

5- Paccmotpure pucyHok. Kakow Bup TtpeHus
BO3HMKOET NpU ABUIKEHUMU TEJEHKKMU:

a) MeXXJy CTOJIOM W KOoJiecaMu;
0) MeXOAy TPY30M U TeJIeXKKOil;
B) MEXJYy OCAMH KOJeC M KOPHYCOM TeJIeKKU?

MokaXkute HANPABNEHUS CUN ANd cnyYdeB
aub.




III.BbinonHaeM TecT

1. Cuna He MOXXET ABNATbCA NPUUYNHON U3MEHEHUR:

a) Maccobl Tena —B) nnoTHocTM Tena
6) dopmMbl Tena ) CKOpOCTHK Tena
2. Pe3ynbTaT AEUCTBUA CUJIbl HE 3aBUCUT OT:
a) MOAyNsi 3TOW CUJbl
) HanpaBnenHns 3ToN CWIbl
B) TOYKWN NPUITOXXEHUS 3TON CUSbI
)ANMHBI NMYTU, KOTOPbIN NPOLLSIO TENO
3. Ha ctone nexwuTt kHura, maccou 200 r. Cuna TsHxecTu, AeUCTBYIOWANA HAa KHUTY,
paBHa (g=10 H/«r):
a) 2000 H B) 20 H
6) 200 H r2H

4. Cvna Tarn asTomobuns pasHa 1000 H, a cuna conpoTuB/IeHUs ero ABMKEHUIO0-
700 H. PaBHOgeCTBYIOLWAA 3TUX CU/1 paBHa:

a) 1700 H +B) 300 H
6) 1000 H r) 700 H
5. Cuna ynpyroctu BO3HMKaer:
a) NMpuv OBMXKEHUM Tena B) NpW HarpeeaHun Tena
6) npn gedopmaumm Tena M) ANpy NNaBaHUKU Ten
6<A'\/>I1pn yBe/IM4eHUM YAJIMHEHUSA NMPY)XXUHbI B 4 pa3a cuia ynpyrocrTu:
a) YMeHblUaeTcs B 2 pasa B) OCTaércsl HEM3MEHHOM
6) yBennumeaeTcs B 2 pasa ) yBennumeaeTcs B 4 pasa

7. Npu ABMKXEHUM Ha pOﬂMKOﬁhX KOHbKaX HaMMEHblLUaA CUJia TPEHNUA Ka4YeHUsA
BO3HUKAET Npu ABNIKXEHUN.

a) Mo necky 6) no obbluHOM acanbLTOBOK Aopore
B) MO cneumanbHOMY rakoMy MOKPbITUIO



IV.CyntaeM n cpaBHMBaeM

1.

8900 kr/m3
Ha kako# mM3 AByX OAMHOKOBBLIX NO pas-
mepam GpycKOB AelcTByeT 60nblias cuna
TAXKECTU: JKene3Hbih MR  MepaHbIn?
O6o0cHY#Te CBOW OTBeT.
Fr=9,8*m
7800 Kkr/m:
m=p*V
Ha pucyHke npuBegeHbl rpadpuku 3asu- F,., HA
CMMOCTU CUIbl YNPYroctu ot gedpopmauum 15- I
ang aByx npyxuH. Kakyio u3 npyxxuH Hago
PACTAHYTb CMNbHEe, YTOObl 3HAYEeHUs cun 10 |
ynpyroctu npyXwH 6blau OAMHUKOBbLIMM?
O6ocHylTe CBOI OTBET. 5.
=X ¢ 05 1 4F 1

" Myns npo6uBaer gBe COCHOBbIE BOCKM — TONCTYIO M TOHKYIO — M NPOAOMKAET
~ ABMXeHue panbiue, OAUHAKOBOE NM PACCTOSHUE NPONETUT MYAs, ecnu:

a) BHayaJe OHA IOMAZeT B TOJNCTYIO TOCKY;
0) BHAuaJe OHA IOMAJET B TOHKYIO JOCKY?




V.CamocTosaTenbHas paboTta

I ypoBeHb
= 1. Ha HUTM nopBeLweH

—Fpy3.-14306pasure —

rpaduyecKn cunbl,
Puc 1 NEVNCTBYIOLLUNE Ha rpy3

= 2.0603HauTe

NN AR AN NN

COOTBETCTBYOLLNMM
6ykBaMn cusbl,
N306pakEHHbIE Ha
PUCYHKe2.

« 3.0npenennte Bec
KaXKAoro Lwapa Ha pUCYHKe
3.(npuHaTb g=10 H/kr)

Puc 3

1n =1gm3 1cm3=0, 000001m3
1amM3=0,0001mM3 V=a*b*c

IlypoBeHb

1. CKonbko BECUT BEH3MH
0bbEMOM 2517 .(NpuHaTbL g=10 H/Kr)

2. Onpepenute Bec oyboBoOro

6|DYCKa Ha pMCYH Ke(pa3Mepr bpycka AaHbl B
cM, MpUHATL g=10 H/Kr)

3. Mopa nencrenem cunbl 360H
Npy>XMHa aMopTM3aTopa
CKanacb Ha 9 MM. Ha CKonbKo
MUNIMMETPOB COXXMETCH
Npy>XuHa Npu Harpyske 1,6 kH



I'Iposepb cebH

D o « 1.P=Fr=10*m
m=p*V=710kr/m3*0,025m3=
Fynp =17,75kr
P=10H/kr*17,75«r=177,5H

= 2 P=FT=10*m

m=p*V

\ X MACSAARA V=a*b*c=150cm3*

- 1§0CM3*500CM3=11250000C
M

m=0,7r/cm3*11250000cm3=787
5000r=7875kr

P=10H/kr*7875«kr=7875H

= 3. Fynpl=Kk*x

K= Fynpl/x=360H/9MM=
=40H/MM

Fynp2=k*x

20H 50H 100H X= Fynp2/k=1600H/40H/MM=
=40MM




JloMallHee 3aaHue

Ha BbI6Op:

« [loarotoBuUTb coobuleHne Ha Temy: « B
YEM MOoJib3a U Bpea CUilbl TPEHUSA»

= [logroToBnThb Npe3eHTauunto Ha TEMY: «
Cunbl BOKPYT HAC» (npusectvt npumeps! aeiicTsus

PA3/IMYHbIX CUT Ha pasHble TeNa B OKPYXXatoLweM MUpe)

ycnexa




